

100万！10万！

# 老中青齐“上阵” 顶呱刮头奖中奖欢

■专题撰稿 陈敏

体彩顶呱刮即开即中、好玩有趣的特点，吸引了众多购彩者加入。上至耄耋老人，下至刚毕业年轻人，无不为之倾倒。近日，山东济南一位中年男子刮中“点石成金”100万，河南驻马店一对老年夫妇刮中“甜蜜蜜”10万，山东淄博一位年轻小伙刮中“中国红”10万。老中青购彩者齐刮体彩顶呱刮，均幸运拿下头奖。

## 中年男子刮中“点石成金”100万

11月22日，山东济南购彩者张先生现身体彩中心，领走顶呱刮“点石成金”头奖100万元。

据了解，张先生人到中年，是体彩的忠实粉丝，购买体彩已有十多年。中奖当天正值周末，他出门溜达，路过一家体彩店便走了进去。

“这家店我经常来，平时散步的时候会经过，经常进去买点足彩，刮几张顶呱刮。‘点石成金’是我最喜欢的票种，金黄色的票面非常诱人，这次我买了一整本，刮着刮着就发现中100万大奖了。”张先生表示，自己中奖后心情还挺平静的，也许因为当时店里人太多，正好有新票“好彩头”上市搞活动，大家都赶来尝鲜，所有当

时有点不知所措，刮出大奖后就直接就回家了。

“顶呱刮票面好看、玩法简单、刮开当场就知道有没有中奖。足彩游戏也是我的心头好，年轻的时候就喜欢看球，对一些球队也有一定的了解。这不，前几个月刚去体彩中心领过奖，虽然没有本次奖金高，但也是十几万的大奖。”作为资深的购彩者，张先生说起体彩游戏如数家珍，“中奖咱高兴，不中奖就当随手作公益了。”

至于奖金的规划，张先生表示，孩子刚毕业，奖金正好可以帮助孩子事业起步。

► 中奖彩票



## 老年夫妇刮中“甜蜜蜜”10万

11月22日，河南驻马店购彩者李先生现身市体彩中心，领走顶呱刮“甜蜜蜜”10万元头奖。

据悉，李先生是体彩的忠实粉丝，经常会到体彩店坐一坐，聊聊天喝喝茶，并和其他购彩者一起研究探讨彩票。体彩顶呱刮也是平时的娱乐项目。

20日，李先生吃完晚饭和老伴外出散步，路过家门口的彩票店，带着老伴进店买了5张顶呱

刮“甜蜜蜜”。刮到第三张的时候，老伴激动地喊了出来：“中了10万元大奖！”代销者迅速来到李先生身边，帮助他确认了中奖票和中奖金额。

李先生说，他和老伴感情非常好，日子过得很幸福快乐，这次中得“甜蜜蜜”头奖寓意着以后的生活也幸福美满。

► 中奖彩票



## 年轻小伙刮中“中国红”10万

近日，山东淄博购彩者小杨现身体彩中心，领走顶呱刮“中国红”10万元头奖。

据了解，小杨是体彩的年轻粉丝，喜欢大乐透和顶呱刮。领奖时，他非常开心和兴奋，一边办理兑奖手续一边介绍道：“我是第一次中这么大的奖，挺懵的！当时，我到店里买彩票，一

开始刮了几张‘麻辣6’，中了25元。本来想不刮了的，但是看到这款‘中国红’，就莫名感觉很漂亮，很喜庆。然后，我就随手买了一张，刮开一看，竟然有那么多‘0’。10万元！真是不敢相信呀！”

► 中奖彩票



新票上市 新店开业

## 求新！刮中“好彩头”“中国龙”1万

新票上市，促销活动多。近日，浙江金华一购彩者尝试新票“好彩头”，中得奖金1万元，并额外收获手机一部。新店开业，购彩者运气旺。浙江杭州一位购彩者在一家新店刮顶呱刮，刮中“中国龙”奖金1万元。

### 新票上市 刮中“好彩头”1万

11月22日，浙江金华东阳市南市街道大联镇中华路的3307055587体彩店内，购彩者刘先生刮中“好彩头”奖金1万元，同时获赠OPPO手机一部。

据代销者黄国新介绍，中奖者刘先生是30多岁的小伙，是个生面孔，估计是路过此地，一进店就径直购买了5张10元面值的顶呱刮新票“好彩头”，刮到第4张时就听到他激动得直喊：“福袋，福袋……1万元！”

领奖时，刘先生得知自己不但收获奖金，还有一部手机，激动地说：“这真是一个好兆头！”



中奖彩票

### 新店开张 刮中“中国龙”1万

11月22日，浙江杭州临平南苑街道乔莫西路452号3301008896体彩店内，一位年轻小伙刮中顶呱刮“中国龙”1万元。

据代销者陈女士介绍，自己的店才刚刚营业一个月。当天中午，店内进来了两位购彩者，年纪不大，就住在附近小区。他们想在新店碰碰运气，于是两人各买了一张顶呱刮“中国龙”。一个小伙刮完后，没有中奖。另一个小伙先刮了顶呱刮下方的所有号码，票面上出现好多同样的数字“64”，最后他开始刮上方的中奖号码，果然第一个就出现号码“64”。小伙很兴奋，数了一下，刚好中了1万元大奖。

中奖后，小伙连连表示自己运气真好。（陈敏）



中奖彩票

●观察

## 顶呱刮何以成为“全民游戏”

体彩游戏众多，有数字乐透型游戏如大乐透、7星彩、排列3和排列5等，有竞猜型游戏如竞彩、传统足彩等，也有即开票游戏如顶呱刮。在体彩众多的游戏品种当中，若问哪一款游戏的受众面最广，顶呱刮肯定榜上有名。

体彩顶呱刮即开即中，好玩有趣的特点很容易吸引购彩者

一试身手。加上顶呱刮有着数量众多、主题丰富的精美票面可供选择，其受众也变得越来越多、越来越杂。可以说，上至耄耋老人，下至刚刚毕业的年轻人，无不喜欢在休闲时光来一张顶呱刮的。

在顶呱刮各类票种当中，如寓意喜庆、优雅大气的“花开富贵”系列，以及寓意祖国繁荣昌盛

的“中国红”系列，便深受中老年购彩者的喜爱。经典票如“宝石之王”“点石成金”“通天”“绿翡翠”等非常受到具有怀旧情结的中年购彩者的喜爱。而对年轻购彩者来说，那些票面新颖时尚的、面值10元左右的票种，就颇受青睐。

11月下旬，山东济南一位中年男子刮中“点石成金”100万

头奖。他说：“‘点石成金’是我最喜欢的票种，金黄色的票面非常诱人，这次我买了一整本，刮着刮着就发现中100万大奖了。”

山东淄博一位年轻小伙刮中“中国红”10万元头奖。他说：“看到这款‘中国红’，就莫名感觉很漂亮，很喜庆。然后，我就随手买了一张，刮开一看，竟然有那么多‘0’。10万元！真是不敢

相信呀！”

退休人士刮一刮，为老年生活增添娱乐项目；下班途中刮一刮，缓解上班族一整天的工作压力；约会休闲刮一刮，为感情升温加一把火……玩体彩顶呱刮，丰富的主题、精美的票面、众多的数量，总有一款票种适合你。

体彩顶呱刮，真不愧为“全民游戏”！



■陈敏